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Passe & Auray.

“4)

Passe a Rieux. 6

4)
Passe a Locminé.

)

Passe a Plescop.

)

Passe a Pontivy.

Q)
Passe a Meslan.
(3)

Passe a
Malansac. (3)

Passe a Bubry.
(10)

Passe a Guer. (4)
Passe a Baud. (4)
Passe au Faouét.

4)

Passe a Inguiniel.
(6)

Passe a Taupont.

(6) .
Passe a Guidel.
(%)

Passe & Naizin.
(5) 3
Passe a Vannes.

(5) 5

Passe a
Lanvenegen. (4) 9
Passe a
Pleugriftet. (3)
Passe a Arzal. (7)

Passe a Melrand.
Q)

Aucune
définition

13

15

20

Verticalement
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16 Passe a

Passe a Loyat. Hennebont. (6)

(7) 18 Passe a Gourin.
Passe a Arradon. )

(6) 20 Passe a Tréal. (5)
Passe a Saint- 24 Passe a

Avé. (6) Roudouallec. (5)
Passe a 26 Passe a Ploérmel.
Ploemeur. (3) 4)

Passe a Beignon. 28 Passe a Plumelec.
3) (5)

Passe a Mauron.

(6)

Passe a

Questembert. (7)

Passe a Josselin.
4
Passe a Ambon.

(6)




